

邻居借用水井洗衣后 主人家两岁幼女坠井了

井盖是否盖好成庭审焦点

记者 黄金 通讯员 北璎

小田将自家的水井借给邻居洗衣服，却不料邻居洗完未盖上水井盖，她的两岁女儿跌落井里，一条小生命转瞬即逝。悲痛之余，小田将邻居告至法院，要求对方赔偿各项费用3万余元。7月11日，该案在北仑法院判决。

邻居在井边洗过衣服后小孩掉井里了

今年23岁的小田是山东人，跟着丈夫来到北仑，租住在一个有3套独立房间的小院子里，收入虽不算多，日子倒也过得和和美美。2010年，小夫妻有了女儿乐乐。

小杨是小田的老乡，租住的地方离小田家很近。由于小田家的院子里有口深水井，小杨便常常去那里洗衣服。

今年3月的一天早晨，小杨打电话确认小田在家后，便如往常一样搬着大盆小盆过来，掀开了水井上的木盖子，开始清洗衣物。

当天的阳光很好，小田一家子也坐在院子里，背对着

水井，晒晒太阳，嗑嗑瓜子，聊得不亦乐乎。

过了一会儿，小杨起身，准备拿着洗好的衣物回家，再拿些没洗的衣服过来。小田听到声响，回头叮嘱了一句，让她不要忘记盖上井盖。小杨表示，自己一会儿就回去了，小田便也没再多说什么。

20分钟后，小田的婆婆从屋内走出，有些焦急地询问众人是否看到了乐乐。小田惊得一下子从椅子上跳了起来，赶紧开始寻找。院子不大，很快，众人的目光便锁定在了水井。不幸的是，乐乐已经在水井里溺水身亡了。

两家人为有没有盖好井盖起纠纷

小田一家悲痛欲绝，忍痛处理好乐乐的后事，他们才渐渐想起事故的缘由，平时水井都盖得好好的，乐乐到底是怎么掉进井里的？

乐乐出事前，在井边洗衣服的是小杨。于是，小田一家认为，是小杨没有盖好井盖，女儿才掉进井里的。他们

要求小杨赔偿各项费用3万多元。

小杨则不认可小田一家的意见。两家人为意外发生时，水井的盖子到底有没有盖好争论不休，小杨一家也无法接受小田让自己赔偿3万余元的要求。小田遂起诉，要求获得赔偿。

法院认为邻居未尽到谨慎注意义务

庭审时的焦点，依然集中在水井盖上。

小田认为，是小杨洗了衣服自行离开，没有按照自己的要求盖上水井盖，才导致意外的发生。

小杨则称，井旁并无井盖，但洗完衣服后，她用洗衣的大盆子遮了水井，意外的发生完全是小田一家监管不力的关系。

经审理，法院对水井处有井盖的事实予以认定，并结

合乐乐确实在小杨使用完水井离去不久后即溺水的事实，推定井盖未盖，故认定小杨未尽到谨慎注意义务，她的过失行为与乐乐溺水死亡的后果存在一定因果关系。

同时，乐乐的监护人未尽到相应的监护责任，水井的管理人也未尽到相应的管理义务。

据此，法院酌情认定由被告承担死亡赔偿金、精神损害抚慰金等共计两万元。

酒吧挨打受委屈 深夜抢劫出租车为发泄

本报讯（记者 胡菲 通讯员 李灿 实习生 李佳扬 陈燕）7月7日深夜，奉化警方侦破了一起出租车司机遭遇持刀抢劫案件。让人想不到的是，犯罪嫌疑人竟然是一个未毕业的在校大学生沈某。持刀抢劫的理由也很另类：并不是缺钱，而是为了发泄。

王师傅是奉化的一名出租车司机。7月6日零点20分，王师傅驾车途经海曙区段塘立交桥时，路边有个年轻男子拦车，要到奉化莼湖镇洪溪村。约莫1小时后，车子开到莼湖镇鮀崎村附近。

专注开车的王师傅突然感觉脖子一阵剧痛，这才发现，车上的年轻人拿着水果刀顶着自己的脖子并开口要钱。王师傅只好将当天的收入大约1000多元都掏了出来。这时，有货车驶过，王师傅一脚踹开驾驶室车门并大喊“救命”。货车司机随即报警。

警方在被抢的出租车内发现了多处血迹，地上也有血迹，民警循迹沿洪溪方向追去，但追踪了500余米之后，血迹突然消失了。

警方经过调查，很快掌握一条有用线索。一位出租车司机说，7月6日2时许，有个受伤的年轻男子搭车，在海曙区环城西路下了车。

民警迅速围绕这一带的宾馆、网吧等场所展开了细致的排查。最后，查到一家宾馆的房客沈某有嫌疑。

7月7日深夜12时许，民警在奉化城区一网吧抓获了正在上网的犯罪嫌疑人沈某，并在其手指、大腿等部位发现了被刀戳伤的痕迹。原来沈某当初带了2把水果刀，一把藏在裤袋，在与的哥相持的时候不慎戳伤自己。

沈某是奉化莼湖人，今年才21岁，在江西一所大学读书，明年就要毕业。7月初刚放暑假回家。

沈某家境不错，是家中的独子，父母对其十分宠爱，有求必应。在学校里，沈某也出手大方，同学间人缘颇好，没有受过大挫折。

沈某从学校回到家后，除了呆在电脑前，就是去酒吧玩。几天前，他带了一名女孩在宁波某酒吧玩。女孩被一帮外地青年欺负，沈某上前理论，反而被对方殴打了一顿。

沈某觉得心中一股怒气无处发泄，就买了2把水果刀，想到公园砍几个人出气。但在公园里看到人较多，怕打不过，最后决定去抢出租车。

宽享全座舱 Stylish MPV
ELYSION 艾力绅
气度登场



HONDA
The Power of Dreams

宽·随心而至，享·舒畅而行。ELYSION(艾力绅)，为新世代精英而生。以人气恢弘的外观，赶群出众的“尊享沙发座椅”，宽敞自如的乘坐空间，优越乐趣的驾乘享受，缔造Stylish MPV 新概念，引领MPV 进入全新境界。全系标配双模电动滑门（带防夹手自动感应），氙气前大灯(HID)，更有诸多丰富配置，尽配齐，恭迎阁下莅临，尊享亲身体验！



宁波 中鸿基店 宁波市高新区滨水路468号
中革店 宁波市江东贝尔大道1号

销售热线: 0574-56662222
售后热线: 0574-56562222
销售热线: 0574-56228999
售后热线: 0574-56229000

明州店 宁波市鄞州区邱隘北路700号

销售热线: 0574-28626111

售后热线: 0574-28626222

东风 HONDA
信念 突破 远界

艾力绅 ELYSION CR-V CIVIC 思域 HYBRID 悠歌思域 Fit 起步思域 Fit 城市思域 Fit

东风本田汽车有限公司
石鼓机修: 400 990 6622/800 990 9999
www.wdhac.com.cn